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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.rosensteinundsoehne.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Mini-Backofen 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses Mini-Backofens. Nutzen Sie die voreingestellten Pro-
gramme oder ändern Sie Backzeit und Temperatur nach Ihren Wünschen. Dank seiner 
kompakten Größe und dem geringen Energieverbrauch eignet er sich ideal für Single- oder 
Studentenhaushalte. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Mini-Backofen optimal einsetzen können. 
  

Lieferumfang 
�x Mini-Backofen BO-1523 
�x Backblech 
�x Auffangbecken 
�x Gitterrost 
�x Greifbügel 
�x Bedienungsanleitung 

 
 
 
 
 



 DE
 

  Rosenstein & Söhne �± www.rosensteinundsoehne.de  5 

Wichtige Hinweise zu Beginn 
Sicherheitshinweise 
�x Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit da-
rauf zugreifen können. 

�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

�x Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-

reits geringer Höhe beschädigt werden. 
�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
�x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
�x Während des Betriebs des Gerätes kann die Temperatur der berührbaren Oberflächen 

sehr hoch sein. 
�x Halten Sie Kinder unter 8 Jahren von dem Gerät fern. 
�x Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es vom Stromnetz, bevor Sie es reinigen. 
�x Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab! 
�x Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 

Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 
�x Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 

am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

�x Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem Ty-
penschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose über-
einstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

�x Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das 
Gerät, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht 
benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder 
heruntergefallen ist. 

�x Bewegen Sie das Gerät nicht, während es in Betrieb ist. 
�x Zwischen den Speisen und der Decke des Innenraums muss ein Abstand von 2 cm 

eingehalten werden. 
�x Es ist normal, wenn sich während des ersten Gebrauchs eine kleine Menge Rauch oder 

Gerüche bilden. 
�x Schließen Sie das Gerät nur an geerdete Steckdosen an. 
�x Halten Sie den Netzstecker von den heißen Oberflächen des Geräts fern. 
�x Legen Sie keine Gegenstände auf dem Gerät ab. Die Oberseite des Mini-Backofens 

muss frei bleiben. 
�x Lassen Sie das Gerät während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt. 
�x Achten Sie darauf, dass sich Kinder oder Haustiere nicht in der Nähe des Gerätes auf-

halten, wenn es in Betrieb oder heiß ist. 
�x Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf der geöffneten Ofentür ab. 
�x Beaufsichtigen Sie Kinder, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 



DE  
 

6  Rosenstein & Söhne �± www.rosensteinundsoehne.de 

�x ACHTUNG Verbrennungsgefahr! Das Gerät wird während des Gebrauchs heiß. Achten 
Sie unbedingt darauf, dass Sie während und nach der Benutzung des Gerätes nicht mit 
aufgeheizten Teilen in Berührung kommen. Transportieren bzw. verstauen Sie das Gerät 
nur, wenn es vollständig abgekühlt ist. 

�x Achten Sie darauf, dass das angeschlossene Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt. 
Das Kabel darf nicht von der Aufstellfläche herabhängen, um ein Herunterreißen des 
Gerätes zu verhindern. Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das Gerät zu bewegen. 

�x Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder ab 8 Jah-
ren) mit eingeschränkten sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Er-
fahrung und/oder mangelndem Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden 
durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr An-
weisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um si-
cherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

�x Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, wenn Sie es nicht benutzen oder be-
vor Sie es reinigen. 

�x Verwenden Sie keine Aluminiumfolie unter, an oder im Mini-Backofen. 
�x Das Gerät ist nur für den haushaltsüblichen Gebrauch bestimmt. 
�x Verwenden Sie nur die mitgelieferten Zubehörteile. 
�x Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, mit einem externen Timer oder einer anderen Art von 

Fernsteuerungssystem betrieben zu werden. 
�x Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab, um Brandgefahr zu vermeiden. 

Legen Sie keine brennbaren Materialien (Pappe, Kunststoff, Papier, etc.) auf oder in das 
Gerät. 

�x Halten Sie die Lüftungsschlitze frei, stecken Sie keine Gegenstände hinein. 
�x Lassen Sie bei der Entnahme des Auffangbeckens äußerste Vorsicht walten, da sich 

darin noch heiße Fettreste befinden können. Entnehmen Sie das Auffangbecken nur mit 
dem Greifbügel oder einem Küchenhandschuh. 

�x Sprühen Sie kein Wasser auf die Glasfläche des Geräts während es in Betrieb oder noch 
heiß ist, dies kann zum Bruch des Glases führen. 

�x Sollte das Gerät Feuer fangen, löschen Sie es mit einem feuchten Tuch. Versuchen Sie 
auf keinen Fall, das Feuer mit Wasser zu löschen. Nehmen Sie das Gerät vom Strom 
und lassen Sie die Backofentür geschlossen. 

�x Reinigen Sie das Gerät nach jeder Benutzung wie unter Reinigung  beschrieben. 
�x Berühren Sie weder Gehäuse noch Glastür, während das Gerät in Betrieb bzw. heiß ist. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Hinweise zum Aufstellungsort 
�x Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zu-

gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 
�x Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe oder unterhalb von Schränken oder brennbaren 

Materialien (z.B. Gardinen). 
�x Stellen Sie das Gerät an eine Wand, es darf nicht frei im Raum stehen. 
�x Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 

oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

�x Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 
benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 

�x Achten Sie auf einen sicheren Stand des Geräts. 
�x Stellen Sie das Gerät immer mit einem Freiraum zu drei Seiten und Freiraum nach oben 

auf einen trockenen, ebenen, festen und hitzeunempfindlichen Untergrund, der Tempe-
raturen bis mindestens 90°C aushält. 

�x Halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Wärmequellen wie z.B. Herdplatten oder 
Öfen, um Geräteschäden zu vermeiden. Betreiben Sie das Gerät nie auf einem Kochfeld 
oder in der Nähe einer Gasquelle. 

�x Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser (z.B. Badewanne, Waschbe-
cken, Dusche). Greifen Sie niemals nach einem Elektrogerät, wenn es ins Wasser gefal-
len ist. Ziehen Sie in einem solchen Fall sofort den Netzstecker. 

�x Die Temperatur der sich im Umkreis des Geräts befindlichen Gegenstände kann wäh-
rend des Betriebs steigen. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht  in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-8305 in Übereinstimmung mit der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der RoHS Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
26.08.2016 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-8305 ein.
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Produktdetails 
 

 
 

A Gehäuse H Oberer Türrahmen 
B Vorderplatte I Türgriff 
C Display J Unterer Türrahmen 
D Auswahlschalter K Greifbügel 
E Funktionstasten L Auffangbecken 
F Start/Stopp-Taste M Gitterrost 
G Standfuß N Backblech 
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Inbetriebnahme 
1. Nehmen Sie den Mini-Backofen aus dem Karton und entfernen sie sämtliche Verpa-

ckungsmaterialien um und in dem Gerät. 
2. Reinigen Sie Backblech und Grillrost außerhalb des Mini-Backofens mit Wasser und 

etwas Spülmittel. Reinigen Sie das Innere des Mini-Backofens mit einem feuchten 
Tuch. 

3. Stellen Sie den Mini-Backofen auf eine ebene, stabile Fläche. Beachten Sie die Hin-
weise zum Aufstellungsort zu Beginn der Anleitung! Es sollten sich keine brennbaren 
Materialien im Umkreis des Mini-Backofens befinden. 

 

HINWEIS: 

Bevor Sie den Mini-Backofen das erste Mal in Betrieb nehmen, sollten Sie ihn 
einmal für 15-20 Minuten bei 230°C ohne Inhalt heizen lassen (z.B. im Programm 
Braten ). 

 

Verwendung 
1. Verbinden Sie den Netzstecker des Mini-Backofens mit einer geeigneten Steckdose. Es 

erklingen zwei laute Signaltöne und das Display geht an. 
 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die 
leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz tren-
nen können. 
 

2. Drücken Sie [Mode], um ein Programm zu wählen (siehe Programme ). Links im Dis-
play blinkt der Pfeil neben den Programm-Symbolen. 

3. Drehen Sie den Auswahlschalter [SELECTOR], um den Pfeil zu dem gewünschten 
Programm-Symbol zu bewegen. 

4. Drücken Sie [Timer ], um die voreingestellte Backzeit zu ändern. Drehen Sie den Aus-
wahlschalter [SELECTOR], um die gewünschte Backzeit einzustellen. 

5. Drücken Sie [Temp], um die voreingestellte Temperatur zu ändern. Drehen Sie den 
Auswahlschalter [SELECTOR], um die gewünschte Backtemperatur einzustellen. 

 
HINWEIS: 

Im Programm Toast  lässt die voreingestellte Backtemperatur nicht ändern. 

 
6. Drücken Sie [Lamp ], um das Licht im Backofen einzuschalten. 
7. Legen Sie das Gericht auf das Backblech oder den Grillrost. 
8. Öffnen Sie den Mini-Backofen und schieben Sie Backblech oder Grillrost in die ge-

wünschte Backofenschiene. 
9. Drücken Sie [Lamp ] erneut, um das Backofenlicht auszuschalten. 
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10. Drücken Sie [Start/Stop ], um den Mini-Backofen einzuschalten und das gewählte Pro-
gramm zu starten. 
 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf den Mini-Backofen während des Betriebs nicht zu berüh-
ren �± Verbrennungsgefahr! 
 

Auf dem Display erscheinen das gewählte Programm und die verbleibende Backzeit in 
Stunden und Minuten angezeigt. 
 

HINWEIS: 

Drücken Sie [Lamp ], um das Backofenlicht einzuschalten und einen Blick auf das 
Gericht zu werfen. Drücken Sie [Lamp ] erneut, um das Backofenlicht wieder aus-
zuschalten. 

 
11. Nach Ablauf der Backzeit erklingen drei Signaltöne. Ziehen Sie sich Küchenhandschu-

he an oder verwenden Sie den Greifbügel und nehmen Sie Backblech oder Grillrost 
aus dem Mini-Backofen. 

 

        
 

HINWEIS: 

Drücken Sie [Start/Stop ], um das Programm vorzeitig zu beenden. 
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Programme 
Toast en 

 
Backzeit (mm:ss) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

3:00 

200°C Nicht veränderbar Nicht veränderbar 

4:10 
5:20 
6:30 
7:40 
8:50 

10:30 
 

Bagel 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:18 200°C 0:01-2:00 65-230°C 
 

Pizza 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:21 200°C 0:01-2:00 170-230°C 

Kuchen 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:30 165°C 0:01-2:00 65-230°C 
 

Braten 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:30 230°C 0:01-2:00 65-230°C 
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Cookies 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:11 170°C 0:01-2:00 65-230°C 
 

Grill 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:45 230°C 0:01-2:00 65-230°C 
 

Warmhalten 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

1:00 80°C 0:01-2:00 65-110°C 
 

Auftauen 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:30 65°C 0:01-2:00 65-110°C 
 

Aufwärmen 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

0:15 165°C 0:01-2:00 65-230°C 
 

Gären 

 
Backzeit (hh:mm) Standard-Temperatur Mögl. Backzeit Mögl. Temperatur 

2:00 35°C 0:01-2:00 30-55°C 
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Reinigung 
Ziehen Sie vor jeder Reinigung den Netzstecker und lassen Sie den Mini-Backofen voll-
ständig abkühlen. 
 
�x Nehmen Sie Grillrost, Backblech, Greifbügel und Auffangbecken aus dem Mini-Backofen 

und reinigen Sie sie mit einem sanften Spülmittel. Waschen Sie sie gut mit Wasser ab 
und trocknen Sie sie sorgfältig mit einem Geschirrhandtuch. 

 
ACHTUNG! 

Die herausnehmbaren Teile des Mini-Backofens sind nicht spülmaschinen-
geeignet! 
 

�x Reinigen Sie den Innenraum des Mini-Backofens mit einem feuchten Tuch und bei Be-
darf mit einem sanften Spülmittel. Wischen Sie mit einem sauberen feuchten Tuch nach 
und trocknen Sie den Innenraum dann sorgfältig mit einem Geschirrhandtuch. Lassen 
Sie die Ofentür offen stehen, bis der Innenraum vollständig getrocknet ist. 

�x Reinigen Sie das Glas der Ofentür mit einem feuchten, weichen Tuch und gegebenen-
falls mit einem sanften Spülmittel. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel 
oder Tücher. 

 

Lagerung 
Lassen Sie den gereinigten Mini-Backofen vollständig trocknen. Stellen sie ihn in den Kar-
ton und lagern Sie ihn an einem kühlen, trockenen Ort. 
Wickeln Sie das Stromkabel nicht um den Mini-Backofen. Setzen Sie das Stromkabel kei-
nerlei Beanspruchung aus. 
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Technische Daten 
Stromversorgung 230 V / 50 Hz 
Stromkabel 1 m, Schuko-Stecker 
Leistung 1500 W 
Heizmethoden Ober- und Unterhitze 
Backzeit 1 Minute bis 2 Stunden 
Temperatur 30-230°C 
Volumen 23 l 
Maße 46 x 30 x 38 cm 
Gewicht 5,9 kg 
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Kundenservice: 07631 / 360 �± 350 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1�±3 | D-79426 Buggingen 

© REV3 �± 26.08.2016 �± FR//QY 
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Votre nouveau mini-four 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce mini-four. Utilisez les programmes préréglés ou 
faites selon vos envies et changez le temps de cuisson et la température. Grâce à ses 
dimensions compactes et à sa faible consommation en énergie, il est idéal pour les petits 
appartements ou les logements étudiants. 
 
�$�I�L�Q���G�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���D�X���P�L�H�X�[���Y�R�W�U�H���Q�R�X�Y�H�D�X���S�U�R�G�X�L�W�����Y�H�X�L�O�O�H�]���O�L�U�H���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Qt ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 
  

Contenu 
�x Mini-four BO-1523 

�x Plaque de cuisson 

�x Bac collecteur 

�x Grille de cuisson 

�x Pince 

�x Mode d'emploi 
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Consignes préalables 
Consignes de sécurité 
�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure ! 

�x �1�¶ouvrez et ne tentez jamais de réparer vous-même le produit sous peine de perdre 
toute garantie ! 

�x N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. 

�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

�x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

�x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

�x Lors de l'utilisation de l'appareil, la température des surfaces peut être très élevée. 

�x Maintenez l'appareil hors de portée des enfants de moins de 8 ans. 

�x Avant de le nettoyer, éteignez l'appareil et débranchez-le de l'alimentation électrique. 

�x Ne couvrez pas l'appareil pendant l'utilisation ! 

�x Ne saisissez jamais le connecteur avec des mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en 
extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 

�x Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 
connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez ja-
mais l'appareil en le tenant par le câble. 

�x Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

�x Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil, le câble ou l'adap-
tateur secteur présente des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utili-
sez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement. 

�x Ne déplacez jamais l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement. 

�x Un espace de 2 cm doit être respecté entre les aliments et le plafond de la cavité intérieure. 

�x Si, lors de la première utilisation, une petite quantité de fumée se dégage et une odeur 
se fait sentir, ceci est normal. 
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�x Branchez l'appareil uniquement à une prise reliée à la terre. 

�x Maintenez la fiche d'alimentation secteur éloignée des surfaces chaudes de l'appareil. 

�x Ne déposez aucun objet sur le mini-four. Le dessus du mini-four doit rester dégagé. 

�x Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant l'utilisation. 

�x Veillez à ce que les enfants et animaux domestiques ne se trouvent pas à proximité de 
l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement ou encore chaud. 

�x Ne posez aucun objet lourd sur la porte ouverte du mini-four. 

�x ATTENTION ! Risque de brûlures ! En fonctionnement, l'appareil devient très chaud. 
Veillez à ne pas toucher directement les parties chaudes de l'appareil pendant et après 
l'utilisation. Ne déplacez ou rangez l'appareil que lorsqu'il a complètement refroidi. 

�x Veillez à ce que le câble d'alimentation ne représente pas un obstacle sur lequel quel-
qu'un risquerait de trébucher. Afin d'éviter une chute de l'appareil, le câble ne doit pas 
pendre de la surface sur laquelle est posé l'appareil. Ne tirez jamais sur le câble d'ali-
mentation pour déplacer l'appareil. 

�x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants à 
partir de 8 ans) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou 
des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéfi-
cier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

�x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
�1�µ�X�W�L�O�L�V�H�]���S�D�V���O�µ�D�S�S�D�U�H�L�O���W�D�Q�W���T�X�H���O�D���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q���Q�µ�D���S�D�V���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�H�� 

�x Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.   

�x Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant de le nettoyer ou lorsque vous 
ne l'utilisez pas. 

�x N'utilisez pas de papier aluminium sous, sur ou dans le mini-four. 

�x Ce produit est conçu pour un usage domestique uniquement. 

�x Utilisez uniquement les accessoires fournis. 

�x L'appareil n'est pas destiné à être utilisé avec un minuteur extérieur ou avec tout autre 
type de système de commande à distance. 

�x Afin d'éviter tout risque d'incendie, ne couvrez pas l'appareil pendant l'utilisation. Ne 
placez aucun matériau inflammable dans ou sur l'appareil (papier, plastique, carton). 

�x Les fentes d'aération ne doivent jamais être obstruées, ne placez aucun objet à l'intérieur. 

�x Faites preuve de la plus grande prudence lorsque vous retirez le bac collecteur car des 
restes de graisse chaude peuvent encore se trouver à l'intérieur. Retirez le bac collec-
teur uniquement avec la pince prévue à cet effet ou avec des maniques. 

�x Ne pulvérisez pas d'eau sur la surface vitrée lorsque l'appareil est en fonctionnement ou 
encore chaud, car cela peut conduire à la rupture de la vitre. 
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�x Si l'appareil venait à prendre feu, éteignez le feu avec un chiffon humide. Ne tentez en 
aucun cas d'éteindre le feu avec de l'eau. Débranchez l'appareil de l'alimentation et lais-
sez la porte du mini-four ouverte. 

�x Après chaque utilisation, nettoyez l'appareil comme indiqué sous Nettoyage . 

�x Ne touchez pas le boîtier ni la porte en verre pendant le fonctionnement de l'appareil ou 
s'il est encore chaud. 

�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (phy-
siques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes 
de sécurité. 

�x �6�R�X�V���U�p�V�H�U�Y�H���G�H���P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���H�W���G�¶�H�U�U�H�X�U�� 

 

Consignes concernant le lieu d'utilisation 
�x La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être facilement acces-

sible, afin que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence. 

�x Ne placez pas l'appareil à proximité ou sous des armoires ou des matériaux inflam-
mables (des rideaux par ex.).  

�x Placez l'appareil contre un mur, il ne doit pas être placé au milieu de la pièce. 

�x Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 
sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Évitez de laisser l'appareil de-
venir un obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

�x Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à n'utili-
ser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux normes 
de sécurité en vigueur, protégés contre les éclaboussures et conçus avec des caractéris-
tiques appropriées à l'appareil. 

�x Veuillez à ce que l'appareil soit positionné de façon sûre. 

�x Veillez à toujours laisser un espace libre suffisant au-dessus et des 3 côtés de l'appareil. 
Placez-le sur une surface sèche, plane, solide et résistante à la chaleur jusqu'à minimum 
90 °C. 

�x Afin de ne pas endommager l'appareil ou son environnement, maintenez-le toujours à 
une distance suffisante d'autres sources de chaleur, telles que des plaques de cuisson 
ou un four. Ne placez jamais l'appareil sur une surface de cuisson ou à proximité d'une 
source de gaz. 

�x N'utilisez pas le produit à proximité d'eau (par exemple : une baignoire, un évier, une 
douche) Ne saisissez jamais un appareil électrique tombé dans l'eau. Le cas échéant, 
débranchez immédiatement la fiche d'alimentation secteur. 

�x Pendant le fonctionnement, la température des objets se trouvant autour de l'appareil 
peut augmenter. 
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Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ra-
massage et les éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
  
 
 
 
 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-8305 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans cer-
taines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
26.08.2016 
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Description du produit 
 

 
 

A Boîtier H Cadre de porte supérieur 

B Plaque avant I Poignée de la porte 

C Écran J Cadre de porte inférieur 

D Commutateur K  Pince 

E Boutons de fonction L Bac collecteur 

F Bouton Marche/Arrêt M Grille de cuisson 

G Pied de support N Plaque de cuisson 
 
 
 
 



 FR 

  Rosenstein & Söhne �± www.rosenstein-sohne.fr  9 

Mise en marche 
1. Sortez le mini-four du carton et retirez tous les éléments d'emballage se trouvant autour 

et dans l'appareil. 

2. Nettoyez la plaque de cuisson et la grille du mini-four en dehors de celui-ci avec de l'eau 
et un peu de liquide vaisselle. Nettoyez l'intérieur du mini-four avec un chiffon humide. 

3. Placez le mini-four sur une surface plane et stable. Veuillez également respecter les 
instructions présentes au début de ce manuel concernant le lieu d'utilisation ! Aucun 
matériau inflammable ne doit se trouver à proximité du mini-four. 

 

NOTE : 

Avant de mettre le mini-four en marche pour la première fois, faites-le chauffer à 
vide pendant 15 à 20 minutes à 230 °C (sur le programme Rôti ). 

 

Utilisation 
1. Branchez la fiche d'alimentation secteur à une prise murale adaptée. Deux forts si-

gnaux sonores retentissent et l'écran s'allume. 
 

ATTENTION ! 

La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être faci-
lement accessible, afin que l'appareil puisse être rapidement débranché en 
cas d'urgence. 
 

2. Pour sélectionner un programme (voir Programmes ), appuyez sur [MODE]. À gauche 
sur l'écran, la flèche à côté des symboles de programmes clignote. 

3. Tournez le commutateur [SELECTOR] pour passer au symbole correspondant au pro-
gramme de votre choix. 

4. Pour changer le temps de cuisson préréglé, appuyez sur [Timer ]. Pour régler le temps 
de cuisson souhaité, tournez le commutateur [SELECTOR]. 

5. Pour changer la température de cuisson préréglée, appuyez sur [Temp]. Pour régler la 
température de cuisson souhaitée, tournez le commutateur [SELECTOR]. 

 
NOTE : 

Dans le programme Toast , vous ne pouvez pas modifier la température de cuis-
son préréglée. 

 

6. Pour allumer la lumière dans le mini-four, appuyez sur [Lamp ]. 

7. Placez votre plat sur la plaque ou sur la grille de cuisson. 
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8. Ouvrez le mini-four et faites glisser la plaque de cuisson ou la grille sur le niveau de 
votre choix. 

9. Pour éteindre la lumière, appuyez à nouveau sur [Lamp ]. 

10. Pour allumer le mini-four et lancer le programme choisi, appuyez sur [Start/Stop ]. 

 

ATTENTION ! 

Veillez à ne pas toucher le mini-four pendant le fonctionnement �± risque de 
brûlures ! 
 

L'écran indique le programme sélectionné et affiche le temps de cuisson restant en 
heures et en minutes. 
 

NOTE : 

Appuyez sur [Lamp ] pour allumer la lumière du mini-four et jeter un coup d'�°�L�O à 
votre plat. Pour éteindre la lumière, appuyez à nouveau sur [Lamp ]. 

 
11. Une fois le temps de cuisson écoulé, trois signaux sonores retentissent. Enfilez des 

maniques ou utilisez la pince prévue à cet effet et sortez la plaque de cuisson ou la 
grille du mini-four. 

 

        
 

NOTE : 

Pour mettre fin prématurément au programme, appuyez sur [Start/Stop ]. 
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Programmes 
Toast 

 
Temps de cuisson 

(mm:ss) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

3:00 

200 °C Non modifiable Non modifiable 

4:10 
5:20 
6:30 
7:40 
8:50 

10:30 
 

Bagel 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:18 200 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
 

Pizza 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:21 200 °C 0:01 - 2:00 170 - 230 °C 

Gâteau 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:30 165 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
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Rôti 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:30 230 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
 

Cookies 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:11 170 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
 

Gril 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température 
possible  

0:45 230 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
 

Maintien au chaud 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible  

1:00 80 °C 0:01 - 2:00 65 - 110 °C 
 

Décongel er 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:30 65 °C 0:01 - 2:00 65 - 110 °C 
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Réchauffer 

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

0:15 165 °C 0:01 - 2:00 65 - 230 °C 
 

Faire lever  

 
Temps de cuisson 

(hh:mm) 
Température de  
cuisson standard 

Temps de cuisson 
possible 

Température  
possible 

2:00 35 °C 0:01 - 2:00 30 - 55 °C 
 

Nettoyage 
Avant de nettoyer l'appareil, débranchez toujours la fiche d'alimentation et laissez l'appareil 
complètement refroidir. 
 
�x Sortez la grille de cuisson, la plaque de cuisson, la pince et le bac collecteur du mini-four 

et nettoyez-les avec un produit nettoyant doux. Puis, rincez-les bien à l'eau chaude et 
séchez-les soigneusement avec un torchon. 

 
ATTENTION ! 

Les éléments amovibles du mini-four ne sont pas compatibles lave-
vaisselle ! 
 

�x Nettoyez l'intérieur du mini-four avec un chiffon doux et, si besoin est, utilisez du liquide-
vaisselle doux. Rincez-le ensuite avec un torchon humide et propre puis séchez bien 
l'intérieur du mini-four avec un torchon. Laissez la porte ouverte jusqu'à ce que l'intérieur 
du mini-four soit complètement sec. 

�x Nettoyez la vitre de la porte avec un chiffon doux humide et au besoin, utilisez un li-
quide-vaisselle doux. N'utilisez pas de produit nettoyant agressif ou de chiffon abrasif. 

 

Stockage 
Une fois lavé, laissez le mini-four sécher complètement. Rangez-le dans le carton et 
stockez-le dans un endroit frais et sec. 
N'enroulez pas le câble d'alimentation autour du mini-�I�R�X�U�����1�¶�H�[�S�R�V�H�]���S�D�V���O�H���F�k�E�O�H���G�
�D�O�L��
mentation à une contrainte de quelque type. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 230 V / 50 Hz 
Câble d'alimentation 1 m 
Puissance 1500 W 
Méthode de chauffage résistance de voûte et de sole 
Temps de cuisson 1 min à 2 h 
Température 30 à 230 °C 
Volume 23 L 
Dimensions 46 x 30 x 38 cm 
Poids 5,9 kg 
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Importé par : 

Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat 

Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02 
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